

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Менеджмент в органах публічного управління»

В умовах соціально-політичних змін в Україні, назріла нагальна потреба у фахівцях, здатних по-новому розбудовувати державне управління, як на посадах державних службовців так і на посадах в органах місцевого самоврядування України.

Законом України «Про державну службу», ст. 19 передбачено, що керівником (категорія посад «А» і «Б») в органах державної влади, може бути лише особа, якій присвоєно ступінь вищої освіти не нижче магістра. Програма з підготовки магістрів за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» враховує сучасні потреби роботодавців (органів влади); є комплексною, адаптованою до потреб державних службовців, посадових і виборних осіб органів місцевого самоврядування; направлена на формування управлінських навичок з ефективного використання ресурсного потенціалу держави, регіонів, територіальних громад; спрямована на формування знань, умінь і навичок із реалізації процесів децентралізації та запровадження демократичного врядування; спрямовується на вирішення прикладних завдань з управління; формує практичні навички та передбачає їх подальше застосування.

Кафедра публічного управління та адміністрування Навчально-наукового інститут неперервної освіти Національного авіаційного університету має досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу для підготовки магістрів з публічного управління та адміністрування.

Рецензована освітньо-професійна програма «Менеджмент в органах публічного управління» розроблена кафедрою публічного управління та адміністрування Навчально-наукового інститут неперервної освіти НАУ після консультацій із науковцями, потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу підготовці фахівців цієї спеціальності. В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності виходячи із видів і завдань публічного управління та адміністрування.

Вони розподілені на загальні та фахові компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. Навчальний план підготовки магістрів освітньо-професійної програми «Менеджмент в органах публічного управління» повністю відповідає завданням програми. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» і направлені на забезпечення відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Голова Подільської районної
в місті Києві державної адміністрації

(Найменування посади керівника)



(підпис)

В. Смирнов

(ініціали, прізвище)